公益专题 R1

为赛事助力 展体彩形象

卜彩身影频现体育赛场

体育彩票在冠名举办群众体育活动的同时,也积极参与各类文体活动,广泛宣传体彩的公益属性,让更多的人接触到体育彩票。在江西、 广西、广东、内蒙古、青海、宁夏等地近期举行的体育活动中,都出现了体育彩票的身影,除了体彩公益金支持赛事举办外,各地体彩还在活动 现场摆摊设点,把体育彩票带进活动现场,为参与者带去更多欢乐和惊喜。 ■专题整理 艾禾

江西:全程陪伴环鄱赛事

近日,第九届环鄱阳湖国际 自行车大赛在江西举行。当地体 彩分中心在比赛现场开展了体彩 嘉年华地面推广活动,宣传体彩 公益,推广体彩品牌。

在萍乡赛段,体彩地面推广 现场被安排在终点冲刺龙门架附 近的黄金地段,印有体彩公益活 动掠影的展架讲述着一个又一个 体彩故事,长条桌上品种齐全的 体彩即开票和体彩公益宣传 DM 单形成了一道亮丽的风景, 高高 悬挂的"中国体育彩票 国家公益 彩票"和"公益体彩 乐善人生"的 气球在天空中分外醒目。

体彩工作人员统一佩戴红色 绶带和公益内容 LED 胸牌,为前 来体验的观众讲解每一张彩票所 包含的公益属性, 让平时不了解 体彩的市民有了近距离接触体彩 的机会, 让更多的人了解到体彩 事业的公益性, 让每一个参与其



中的人都感到自己的一份爱心。 一份力量。着装整齐的体彩宣传 队伍、丰富多样的体彩即开票、醒 目的体彩宣传横幅和气球展架 等,为环鄱赛事增彩。

不少外国参赛选手被热闹的 活动现场吸引, 也聚集到体彩展 棚下,他们对五颜六色的顶呱刮 即开票产生了浓厚的兴趣。经过

简单的交流,两位来自新西兰的 骑手购买了几张"中国红",在体 彩工作人员指导下兴致勃勃地刮 了起来, 其中一个小伙幸运地中 得100元奖金,引得围观的外国 选手一片惊呼和欢笑。中奖小伙 兴奋地举着中奖彩票留影,说要 把这份在中国获得的幸运带回新

广西:主题票添彩世巡赛

10月16日,2018年环广西 公路自行车世界巡回赛在广西北 海市海滩公园鸣枪开赛。来自全 球的 18 支世巡赛车队首次集结 亚洲, 打响 UCI 世界巡回赛年度 收官之战。本届寨事共设6个寨 段,比赛线路总长911公里,横跨 北海、钦州、南宁、柳州、桂林等5 座城市。专为"环广西"世巡赛打

造的体彩顶呱刮即开型体育彩票 "景彩骑妙"亮相现场,一路伴随 "环广西"世巛寨。

"景彩骑妙"票面分别选取广 西14个地市的经典风景,重点突 出"环广西"赛事的主题元素,巧 妙地将"风景的秀丽多彩"与"骑 行的妙趣无穷"相结合,既展示了 广西优美的人文风光及标志性景

观,又将赛事进行了完美诠释。

本届"世巡赛"期间,广西体 彩在各个主要赛段开展体彩嘉年 华活动, 现场设置即开票销售点 和互动活动,与广大市民共享这 场体育赛事, 同时也让市民们在 观赏速度与激情的自行车比赛期 间,感受顶呱刮"景彩骑妙"的独 特魅力。

广东:助力南粤古驿道大寒

近日,南粤古驿道 2018 年广 东省定向联赛 (云浮·郁南站)在 连滩镇兰寨古村举行。今年的定 向联赛于6月至11月在韶关仁 化、云浮郁南、江门台山、潮州饶 平、惠州博罗等五地市县举行,广 东体彩投入 1000 万元公益金支 持寨事的举办。

南粤古驿道定向大赛覆盖整 个南粤大地,促进了"全民健身" 和"乡村振兴"两大国家战略发

展。通过定向大赛,活化和利用南 粤古驿道, 打造"体育+旅游+文 化"全民健身品牌活动,促进精准 扶贫脱贫,同时也体现了体育彩 票"来之于民,用之于民"的发行 宗旨。

活动现场, 云浮体彩在连滩 兰寨定向联赛现场开展了"花开 富贵"即开票新票地面推广活动。

近年来,广东体彩每年出 资 1000 万元体彩公益金支持

南粤古驿道定向大赛。南粤古 驿道定向大赛是在国家大力提 倡发展体育产业、促进体育消 费、推动全民健身的大背景下 进行的,体育彩票公益金给予 大赛大力支持和经费保障,是 广东体彩打造回报社会、感谢 广大彩民的大型全民健身品牌 公益活动的具体举措, 也是展 示体育彩票"公益体彩 乐善人 生"品牌形象的平台。

内蒙古:亮相国际马术节

9月21日,由内蒙古自治区体 育局主办的 2018 年第五届内蒙古 国际马术节马王争霸寨总决寨在 呼和浩特市内蒙古赛马场精彩上 演。本届马术节设置了文化交流、 主题演出、民族赛事、大众马术展 示四大系列活动,来自全国各地和 全区 12 个盟市的 150 多匹宝马良

驹参赛。活动现场,体育彩票再次 出现在大众的视野中。

作为首批入选"国家体育旅 游精品赛事"的惟一马术运动项 目,内蒙古国际马术节自 2014 年 举办以来,得到了体育彩票的大 力支持,吸引了众多马术爱好者 和各界人士的关注和参与。在体

育彩票的助力下,内蒙古体育局 通过举办具有民族特色的本土赛 事,在发挥自治区少数民族传统 体育优势,弘扬吃苦耐劳、一往无 前的"蒙古马"精神的同时,打造 群众身边的精品马术赛事与旅游 节庆活动, 为建设体育强国和健 康内蒙古助力添彩。

青海:支持国际射箭精英赛

9月22日 第四届中国•青 海国际民族传统射箭精英赛在 海东市化隆具群科新区举行。青 海省体彩中心作为大赛协办单 位也高相现场。

作为青海十大国际品牌赛 事之一,中国·青海国际民族传 统射箭精英赛以"传承、特色、创 新、发展"为主题,已成功举办四 届。本届赛事继续坚持国际性、 规范性、民族性、传统性的有机 统一,参照国际射箭比赛的规 则,设置四个弓种、五个项目,共 吸引 22 个国家和地区的 90 支 队伍的1148名选手参赛。

青海省地外高原,生态独特,

民族众多,文化多元,射箭一直为 当地群众所喜爱,全省射箭类协 会、俱乐部达百余家,喜爱和参与 射箭活动的人数近20万。

2016年,在国家体育总局 体育彩票发行中心的支持下,青 海省体彩中心为落实青海省"十 三五"规划和省政府工作报告关 于"拓展体育产业发展空间,发 行重大寨事即开型体育彩票"的 战略部署,在全国发行了中国· 青海国际民族射箭精英赛为主 题的即开型彩票"百步穿杨",不 仅丰富了青海省的地方票种,而 且还有效地宣传了这一赛事和 大美青海。

宁夏:走进全国大漠运动会

9月4日,第四届全国大漠 健身运动会在宁夏中卫市沙坡 头举行, 共有来自全国各地的 1200 名运动员参赛。宁夏体彩 全程助力并参与了此次活动。

本次比赛设沙漠足球、沙漠 软式排球、沙漠手球等7个集体 项目和沙漠马拉松、沙漠脚斗士、 沙漠定向赛等7个个人项目。

全国大漠健身运动会创建于 2007年,目的是深入推动全民健 身活动的开展。从2014年开始,此 项赛事定为每两年举办一次,通过 赛事活动宣传地方,为地方经济发 展服务。已举办三届大赛的中卫市

依托腾格里沙漠和黄河,开发探索 出穿越、徒步、滑沙、漂流等集健身 与娱乐于一体的沙漠运动项目。通 过举办大赛,充分展示了中卫独特 的风貌,有效地宣传了宁夏体育, 加强了体育与旅游等的多元互促 互进,受到社会广泛赞誉和深度认 可,已成为宁夏乃至全国有名的群 众体育活动。

宁夏体彩中心全程助力本 次活动, 在现场搭起了帐篷,立 起公益展架,进行即开票的销售 和展示。工作人员身着统一工作 服,向现场市民耐心地讲解体彩 各类游戏的玩法。



●时评

体彩随体育赛事走向世界

■艾禾

近年来, 由体彩助力举办的 体育赛事越来越多,其中很多是国 际性的比赛。作为赛事的协办单位 或出资者,体育彩票也在赛事中亮 相,并随着这些赛事走向世界

近期在江西举行的环鄱阳 湖国际自行车赛、在广西举行的 环广西公路自行车世界巡回赛、 在内蒙古举行的国际马术节、在 青海国际民族传统射箭精英赛 等赛事,都是国际性赛事,参赛 者来自世界各地。体育彩票出现 在这些赛事中,为大赛保驾护航 的同时,也为参赛者和观赛者带

去幸运和惊喜。

在环鄱阳湖国际自行车赛 中,不少国外参赛者争相体验顶 呱刮即开票,还要把这份幸运带 回自己的国家。

相关数据显示,中国彩票的 年销量已与彩票大国美国不相 上下。作为世界彩票大国,中国 的彩票业在世界上的影响力也 越来越大,体育彩票助力国际体 育赛事,也是中国体育彩票走向 世界的一个具体体现。随着销售 规模的不断扩大、助力活动的不 断增加,中国体育彩票在世界上 的影响力也在与日俱增。